



不忘初心 牢记使命



抓落实 促整改 全覆盖 确保主题教育

初心使命书记谈

管城区自“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,认真落实“四个贯穿始终”“四个到位”要求,在全区各级党组织中开展“百问百改”活动。“百问”即全区数百个基层党组织以群众需求为导向,通过多种渠道征求意见建议;“百改”即迅速回应群众呼声,集中力量整改百余个群众关注的热点难点问题,着力解决群众身边的操心事、烦心事,推动主题教育不断往深里走、往心里走、往实里走。为了能够广泛征求意见建议,真正把党的群众路线落实到检视查摆问题工作中,区委将“自查自纠”与“开门纳谏”相结合,坚持开门搞教育,虚心听民意,开通了网上邮箱和意见信箱,线上通过门户网站“建言献策”设立征求意见平台,线下以召开征求意见座谈会等方式,发放《致全区广大党员干部群众的一封信》,结合走访慰问生活困难党员和老党员、党支部“手拉手”结对共建、“我向组织话初心”信件征集、“4+X主题党日”等活动,多措并举,广开言路,广泛征求对改进作风、改进工作的意见建议。

为进一步激发干事创业热情,保持奋斗精神,《郑州晚报·管城时报》推出“初心使命书记谈”系列专栏。看全区党组织书记如何想办法、出实招,以“领头雁”标准高质量推进主题教育深入开展。
记者 柴琳琳

区委办公室党支部书记 冉建峰 打造让区委放心的“坚强前哨”和“巩固后院”

区委办公室作为区委的“参谋部”,居于承上启下、协调左右的中枢位置,服务区委最直接、联系各方最广泛、机构运转最关键,必须在主题教育中学在先、干在前,在围绕中心、服务大局上当标杆、做表率。

牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以习近平总书记“五个坚持”要求为总遵循,不断增强工作的敏锐性、主动性、精准性、前瞻性、权威性、统筹性,确保参谋辅政精准有效、综合协调周密高效、安

全保障常态长效。坚持“身在兵位、胸为帅谋”的工作定位,紧紧围绕区委中心工作和重大课题,增强看问题的眼力、谋事情的脑力、察民情的听力、走基层的脚力,力求想在领导之先、谋在领导之前,牢牢掌握工作主动权。

坚持“零失误”的工作理念,重细节、讲细心、求细致,做到“文出我手无差错,事交我办请放心”,为落实好中央和省委、市委、区委工作要求提供坚强保障,着力打造让区委放心的“坚强前哨”和“巩固后院”。

区政府办公室主任、党组书记 张平 做好示范、当好标杆,发挥“头雁效应”

政府办公室按照主题教育要求,全办上下制定学习教育计划、记录学习笔记、撰写学习心得体会等。走访慰问离退休老党员杨春发,通过老党员讲述心得体会,进一步激发广大党员干部不忘初心、牢记使命的责任意

识与使命担当。充分将学习与实践相结合,认真开展学习教育,履职尽责,主动担当。紧扣学习教育要求和区委安排部署,深入开展一线调研,在学习调研的基础上上好专题党课,把调研成果转化为整改问题的

具体成效。办公室党组聚焦党的政治建设、思想建设、作风建设等方面存在的突出问题进行检视反思,坚持边学边查边改,建立首问落实责任制,要求人人争当落实一把手,列出问题清单、逐一对症下药,提出整改

措施,全面压实责任,推动整改见实效。

另外,政府办公室党组研究制订了主题教育方案,建立了相应学习机制,制定了长期学习计划,要求每一个人对照职责,明确任务,抓好落实。

市人大常委会机关党总支书记 王献计 努力讲好人大故事,传响人大声音

近一个时期,深刻体会到开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是一次进一步校准人生航向、改进工作作风、明确责任目标进而狠抓整改落实的过程。要进一步校准自己的人生航向,坚定理想信念,掸去思想上的灰尘、淬炼政治上的坚定,坚持正本清

源、引正纠偏,始终做到理论上的清醒、政治上的坚定。要坚持深入基层、深入群众,了解老百姓的难点痛点,使领导看准问题,听到声音,谋实决策;努力在政策宣传中,把党的优良传统和新技术新手段相结合,把党的决策转化为群众的行

动。要对照习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,通过主题教育的开展,推动责任目标再梳理,任务担当再明确。要始终坚持把对党绝对忠诚作为各项工作的根本出发点,持续

落实“八项规定”精神,持续做好上级人大和区委的重要批示、重点工作、重大部署、重要事项的督查落实,持续强化日常运转服务保障工作的规范化、标准化,持续把牢宣传舆论阵地建设,努力讲好人大故事,传响人大声音。

区纪委副书记、区监委副主任 马松霞 提升纪检监察人员的素质和能力

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,学习教育是头等大事。全体党员干部要高度重视学习教育,把加强学习、强化理论武装贯穿始终,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

开展好主题教育的基础是认真读原著、学原文、悟原理。加强理论学习,要按照规定数目和材料全面系统学习,结合纪检监察工作实际深入思考学习,及时跟进前后对照学习。学习要在多思多想、学深悟透、系统全面、融会贯

通上下功夫。另外,增强学习教育的针对性、实效性、感染力,用活学习形式很重要。除了做好规定的学习教育动作,要组织一些其他形式多样的学习活动,比如,组织学习先进人物的先进事迹;结合主题教育开展学习讲座等,把

这些作为推动学习教育的有力抓手。通过学习教育,纪委会机关全体干部及派驻纪检监察干部强化了理论武装,对纪检监察工作、全面从严治党有了更深的体会,进一步提升了素质和能力,确保学以致用、用有所成。

区委组织部党总支书记 巴丽霞 引导每一位党员干部学得更深、改得更实

近段时间以来,区委组织部领导班子和科级干部集中学习研讨,按照每月集中1次,每次2~3天,列出专题进行。机关全体党员结合“双联双促”主题党建实践活动,深入开展专题调研,到分包

联系村(社区)开展“四个一”活动,即讲一堂党课、进一户家门、开一次座谈会、写一份报告,扑下身子、沉到一线,从而解决实际问题,扎实推动工作。
下一步,党总支将不断强化

理论学习,坚持在读原著、学原文、悟原理上下功夫;深入开展调查研究,坚持走群众路线,真正把群众利益落实好、发展好、维护好;要带头改进自身不足,主动查摆问题、明确整改方向,努力实现

自我提升。特别是要抓住党员干部这个“关键少数”,充分发挥“领头雁”的作用,引导每一位党员干部学得更深、改得更实,全面提高自身综合素质,深入践行“一四四”发展思路,助力古都新生。

区委宣传部党支部书记、常务副部长 李晓光 发扬斗争精神 坚决守好意识形态阵地

区委宣传部将以这次主题教育为契机,切实加强理论学习,提高政治素养,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一

致。要发扬斗争精神。斗争精神是共产党人与生俱来的鲜明品质。作为宣传工作者,要坚决守好意识形态阵地,对一切削弱、歪曲、否定党的领导和中国特色社会主义制度的言行,要旗

帜鲜明开展舆论斗争,敢于亮剑交锋,严密防范网上攻击渗透,决不能失位、失声、失语。要强化责任担当。要学会“两手抓”,学会“弹钢琴”,两副担子一肩挑,业务工作要干好,机关党建

工作也要干好。只要机关党委有部署,就得立马抓落实;只要组织上有召唤,就要热心去响应。支部学习、组织生活、集体活动、上党课、党费收缴等,都要按时完成、务求实效。